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PŘEDKRMY
APPETIZER

RISOTTO

PASTA

SALÁTY
SALADS

Tygří krevety v rozpálené litinové pánvi se šalotkou, 
česnekem, vínem, chorizovým máslem a limetkou, 
máslová bageta
Tiger shrimps on a hot cast iron pan with shallots, garlic, 
wine, chorizo butter and lime, butter baguette 1, 2, 7, 9

255 Kč

Parmezánové risotto z rýže Carnaroli ferron 
s dranžírovanou vepřovou panenkou v úpravě 
sous-vide a křupavou cibulkou
Carnaroli ferron rice parmesan risotto with sous-vide pork 
tenderloin and crispy onion 1, 7, 9

269 Kč

Spaghetti aglio olio e peperoncino, česnek, 
čerstvé chilli papričky, olivový olej, hladkolistá 
petržel, parmezán
Spaghetti aglio olio e peperoncino, garlic, fresh chillies, 
olive oil, parsley, parmesan 1, 3, 7

185 Kč

 Tagliatelle funghi porcini, pravé hříbky a žampiony 
na šalotce s česnekem a smetanou, lístky baby 
špenátu, drcené vlašské ořechy, parmezánové chipsy
Tagliatelle funghi porcini with mushrooms and 
champignons, shallot, garlic and cream, baby spinach 
leaves, topped with parmesan chips 1, 3, 7, 8

215 Kč

Octopus risotto z rýže Carnaroli ferron s grilovanými 
chapadly z chobotnice, špetkou šafránu, čerstvým 
koriandrem a sušenou slaninou Guanciale
Carnaroli ferron rice octopus risotto with grilled octopus 
tentacles, a pinch of saffron, fresh coriander and dried 
guanciale bacon 7, 9, 14

295 Kč

Funghi porcini risotto z rýže Carnaroli ferron 
s pravými hříbky, rozmarýnem, parmezánem, lístky 
baby špenátu a drcenými vlašskými ořechy
Carnaroli ferron rice funghi porcini risotto with mushrooms, 
rosemary, parmesan cheese, baby spinach leaves and 
crushed walnuts 7, 8, 9

285 Kč

Gratinovaný kozí sýr s hruškovým chutney, rukolou 
a drcenými vlašskými ořechy
Gratinated goat cheese with pear chutney, arugula and 
crushed walnuts  7, 8, 10

195 Kč

Gnocchi caserecci s restovanými kousky 
kuřecích prsou, šalotkou, vínem, smetanou,                  
gorgonzolou a lístky baby špenátu
Gnocchi Caserecci with roasted chicken breast, shallot, 
wine, fresh cream, gorgonzola cheese and spinach 1, 3, 7, 9

209 Kč

Caesar salát s pečenou pancettou, majonézou
s ančovičkou a chilli papričkou, máslovými krutony
s česnekem a hoblinkami parmezánu
Caesar salad with crispy pancetta, croutons, garlic, 
parmesan, anchovies and chilli mayo 1, 3, 4, 7, 10

180 Kč

Grilovaný sýr Halloumi na salátu z trhaných listů, 
rukoly, ředkviček, červené cibule, salátové okurky 
a rajčat s dijonským dresinkem
Halloumi grilled cheese with salad, arugula, pink radish, red 
onion, cucumber, tomato, Dijon mustard dressing 7, 10

199 Kč

+ 100g Kuřecí prso
   Chicken breast

70 Kč

+ 200g Kuřecí prso
   Chicken breast

135 Kč

+ 80g Krevety s chilli
   Shrimps with chilli

155 Kč

Hovězí Carpaccio s pestem, parmezánem, 
olivami, kapary, rukolou a sušenými rajčaty, citron, 
pizza chleba
Beef Carpaccio with pesto, parmesan, olives, capers, arugula 
and sun-dried tomatoes, lemon, pizza bread 1, 7, 8

249 Kč

POLÉVKY
SOUPS
0,3 l - Polévka dle denní nabídky
          Soup of the day

69 / 79 Kč

NENÍ PASTA JAKO PASTA
Pastu Vám připravujeme pouze z čerstvých chlazených 
těstovin vysoké italské kvality. 
We are serving only freshly chilled high quality Italian pasta.

Rádi Vám ji za příplatek 55 Kč připravíme ve variantě 
bez lepku (mohou obsahovat stopové prvky).
Gluten-free pasta available for 55 CZK extra charge 
(trace elements could be contained).
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SPECIALITY
SPECIALITIES

Grilovaný filet z norského lososa v úpravě medium 
na špenátovém lůžku s česnekem, šalotkou 
a smetanou, pečené baby brambory na bylinkách
Grilled Norwegian salmon fillet with garlic spinach, shallots 
and cream, roasted baby potatoes with herbs 4, 7, 9

485 Kč

Grilovaná chobotnice s restovanými baby 
bramborami, pancettou a pórkem, fermentovaná 
baby karotka, aiolli z červené řepy
Grilled octopus with roasted baby potatoes, pancetta and 
leek, fermented baby carrots, beetroot aiolli 3, 7, 10, 14

465 Kč

Plátky jihoamerické hovězí svíčkové na rozpálené 
litinové pánvi s rozmarýnem, zeleným pepřem 
a olivovým olejem
Sliced South American beef tenderloin on a hot cast 
iron pan with rosemary, green pepper and olive oil

485 Kč

Tenderloin beef steak z novozelandské svíčkové 
s pepřovou omáčkou se zeleným pepřem a whisky, 
steakové hranolky
Beef Tenderloin New Zealand sirloin steak with green pepper 
sauce and whiskey, fries 7, 9

525 Kč

Chilská vepřová panenka v úpravě medium, 
dranžírovaná na smetanovém ragú z pravých hříbků, 
konfitované brambory provoněné bylinkami
Chilean medium rare pork tenderloin on a creamy porcini 
mushroom ragout, potato confit with herbs 7, 9

345 Kč

VISTA Beef Burger, rozpečená sezamová bulka 
s pečenou slaninou, cheddarem, hořčicovým dipem, 
zeleninou, salátem, rukolou a karamelizovanou cibulí, 
bramborové chipsy, naše BBQ omáčka
VISTA Beef Burger, toasted sesame seed bun with roasted 
bacon, cheddar, mustard dip, vegetables, lettuce, arugula 
and caramelized onion, potato chips, our BBQ sauce 1, 3, 7, 10

295 Kč

Smažená vepřová krkovice se šťouchaným 
bramborem, citrón
Fried pork neck with mashed potato, lemon 1, 3, 7

285 Kč

 Grilované kachní prso v pekingské omáčce 
s jasmínovou rýží
Grilled duck breast with Peking sauce and jasmine rice 6, 7, 9

325 Kč

Kuřecí kapsa plněná sušenými rajčaty a lístky baby 
špenátu s bramborovo-dýňovým pyré, 
demi glace omáčka
Chicken stuffed with sun-dried tomatoes and baby spinach 
leaves, potato-pumpkin puree, demi glace sauce  7, 9

335 Kč

Masová směs s barevnými paprikami, červenou 
cibulí, pórkem v teriyaki omáčce, naše bramboráčky
Meat mixture with peppers, red onion and leek in teriyaki 
sauce, our potato pancakes  1, 3, 6, 9

265 Kč

DĚTSKÉ MENU
KIDS MENU

Spaghetti Pomodoro s kuřecím masem a rajčatovou 
omáčkou s parmezánem
Spaghetti Pomodoro with chicken and tomato sauce, 
parmesan cheese   1, 3, 7

155 Kč

Smažené kuřecí prso „Kuřízek“ s hranolkami 
a kečupem
Chicken schnitzel with french fries, ketchup   1, 3, 7

155 Kč

Gnocchi caserecci s parmezánovou omáčkou
Gnocchi caserecci with parmesan sauce  1, 3, 7

145 Kč

RYBY A MOŘSKÉ PLODY
FISH AND SEAFOOD

PIZZA
PIZZA NORMALE
Margherita – sugo, mozzarella, bazalka 
Margherita – sugo, mozzarella, basil 1, 7

225 Kč

Hawai – sugo, mozzarella, ananas, šunka 
Hawai – sugo, mozzarella, pineapple, ham 1, 7

195 Kč

Salami – sugo, mozzarella, salám Milano 
Salami – sugo, mozzarella, salami Milano 1, 7

209 Kč

Prosciutto cotto – sugo, mozzarella, šunka 
Prosciutto cotto – sugo, mozzarella, ham 1, 7

185 Kč

Prosciutto crudo – sugo, mozzarella, parmská 
šunka, parmezán, rukola 
Prosciutto crudo – sugo, mozzarella, prosciutto, 
parmesan, rucola 1, 7

215 Kč
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Pizzu vám rádi za příplatek 80 Kč připravíme ve variantě 
bez lepku (mohou obsahovat stopové prvky)

Gluten-free pizza available for 80 CZK extra charge 
(trace elements could be contained)

PŘÍSADY 
NAVÍC
EXTRA 
INGREDIENTS
1ks Vejce / 1 egg 10 Kč

Olivy / Olives 30 Kč

Žampiony / Mushrooms 30 Kč

Cibule – červená / Red onion 10 Kč

Šunka / Ham 30 Kč

Prosciutto crudo 45 Kč

Salsiccia klobása / Salsiccia sausage 30 Kč

Anglická slanina / English bacon 30 Kč

Salám milano, salám picante / Salami 35 Kč

Kukuřice / Corn 30 Kč

Rukola / Arugula 30 Kč

Špenát / Spinach 30 Kč

Rajčata cherry / Cherry tomatoes 30 Kč

Ananas / Pineapple 30 Kč

Česnek / Garlic 30 Kč

Chilli 30 Kč

Mozzarella 30 Kč

Gorgonzola 35 Kč

Taleggio 35 Kč

Parmezán – hoblinky / Parmesan 35 Kč

Mexicana Desperado – sugo, mozzarella, salám 
piccante, chilli papričky, kukuřice a červená cibule 
Mexicana Desperado – sugo, mozzarella, salami piccante, 
chili peppers, corn and red onion 1, 7

235 Kč

Diavola – sugo, mozzarella, chilli, salsiccia, salám 
piccante, bazalka 
Diavola – sugo, mozzarella, chilli, salsiccia, salami 
piccante, basil  1, 7

239 Kč

Octopus chilli – sugo, mozzarella, chapadla 
chobotnice, salsiccia, čerstvé chilli papričky, koriandr 
Octopus chilli – sugo, mozzarella, octopus tentacles, 
salsiccia, fresh chili peppers, coriander 1, 7, 14

325 Kč

Quattro formaggi – sugo, mozzarella, taleggio, 
gorgonzola, parmezán 
Quattro formaggi – sugo, mozzarella, taleggio, gorgonzola, 
parmesan 1, 7

225 Kč

Vegetariana – sugo, mozzarella, cuketa, paprika, 
žampiony, kukuřice, bazalka 
Vegetariana – sugo, mozzarella, zucchini, peppers, 
champignons, corn, basil  1, 7

210 Kč

PIZZA BIANCA

Quattro formaggi bianca – smetana, mozzarella, 
taleggio, gorgonzola, parmezán
Quattro formaggi bianca – heavy cream, mozzarella, 
taleggio, gorgonzola, parmesan 1, 7

235 Kč

Pollo – smetana, mozzarella, taleggio, kuřecí maso 
v úpravě sous vide, rukola 
Pollo – heavy cream, mozzarella, taleggio, sous vide 
chicken, arugula 1, 7

205 Kč

Salmone – smetana, mozzarella, kousky filetu z lososa, 
gorgonzola, lístky baby špenátu 
Salmone – cream, mozzarella, salmon fillet chunks, 
gorgonzola cheese, baby spinach leaves 1, 4, 7

325 Kč

Carbonara – smetana, mozzarella, slanina, vejce, 
parmezán, cibule
Carbonara – cream, mozzarella, bacon, egg, parmesan, 
onion 1, 7, 3

245 Kč

Pizza box 19 Kč

Focaccia, pizza chleba s parmezánem 
/ rozmarýnem / česnekem
Focaccia, pizza bread with parmesan / rosemary / garlic 1

89 Kč



5

OMÁČKY
SAUCES
Pepřová omáčka ze zeleného pepře, 
provoněná koňakem 
Green pepper and cognac sauce 7, 9

75 Kč

Houbová omáčka z pravých hříbků
Porcini mushroom sauce 7, 9

75 Kč

Chilli omáčka 
Chilli sauce 9

65 Kč

Majonéza
Mayo 3

30 Kč

Aioli z červené řepy
Beetroot aioli 3

35 Kč

Hořčicový dip
Dijon mustard dip 9

35 Kč

Demi glace 9 65 Kč

Tatarská omáčka
Tartar sauce  3, 7, 10

30 Kč

Kečup
Ketchup

25 Kč

Naše BBQ omáčka
Homemade BBQ sauce 

55 Kč

POCHUTINY 
PIVU A VÍNU
PUB SNACKS

POCHUTINY 
SNACKS

DEZERTY 
DESSERTS

Míchaný hovězí tatarák s nakládanou zeleninou 
a barevnou cibulkou, smažené topinky a česnek
Beef tartare with pickled vegetables and onions, fried 
toasts, and garlic  1, 3, 6, 10

279 Kč

Fermentovaný utopenec s kysaným zelím, cibulí, 
beraním rohem a feferonkou, košík chleba
Fermented sausage with sauerkraut, variations of pickled 
peppers and onion, bread  1, 10

79 Kč

Nakládaný „Pepa“ neboli hermelín třený pikantní 
salsou, košík chleba
Pickled Camembert-type cheese with spicy salsa, bread  1, 7, 10

95 Kč

Čerstvě pražené mandle, solené
Fresh roasted almonds, salted  8

139 Kč

Náš závin z listového těsta plněný jablky, rozinkami, 
provoněný skořicí, vanilkovou zmrzlinou a šlehačkou, 
perníkový chips
Homemade puff pastry apple strudel with cinnamon, 
vanilla ice cream, whipped cream, topped with 
gingerbread chips  1, 3, 7, 8

115 Kč

Domácí italské Tiramisu sypané hořkým kakaem
Homemade Italian Tiramisu topped with cocoa   1, 3, 7

125 Kč

Crème brûlée
Crème brûlée  3, 7

135 Kč

Čokoládový fondant s omáčkou z lesního ovoce 
a cukrovým prachem
Chocolate fondant with wild berries sauce and 
powdered sugar   1, 3, 7

125 Kč

Kopeček zmrzliny – dle výběru 
Scoop of ice cream - of choice 7

35 Kč

Smažené bramborové lupínky
Fried potatoe chips

69 Kč

Olivy zelené a černé
Green and black olives

89 Kč

Slané arašídy
Salty peanuts  5

50 Kč

PŘÍLOHY
SIDE DISHES
Pečené grenaille
Roasted grenaille potatoes 7

69 Kč

Steakové hranolky
Steak fries 

69 Kč

Šťouchaný brambor s cibulkou, špekem a pórkem 
Mashed potato with onion, bacon and leek 

55 Kč

Dýňovo-bramborové pyré 
Pumpkin-potato puree 7

55 Kč

Naše bramboráčky 
Our potato pancakes 1, 3

65 Kč

Fresh salát ze zeleniny a trhaných listů salátu 
s dijonským dresinkem
Fresh vegetable salad with lettuce, Dijon dressing  10

95 Kč

Focaccia s olivovým olejem, česnekem, 
rozmarýnem a parmezánem
Focaccia bread with olive oil, garlic, rosemary, 
and parmesan cheese  1, 7

89 Kč

Grilovaná zelenina
Grilled vegetables 7

129 Kč

Jasmínová rýže	
Jasmine rice 7

60 Kč

Konfitovaný brambor	
Confit potato

59 Kč

Rozpečená bageta s bylinkovým máslem	
Toasted baguette with herb butter 1, 3, 7

70 Kč

Bramborové chipsy	
Potato chips

69 Kč

Pečivo (dle nabídky) 1ks	
Bread 1

10 Kč
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DOMÁCÍ 
LIMONÁDY 
HOMEMADE 
LEMONADE
Domácí limonády dle denní nabídky 0,4 l
Daily offer of homemade lemonade

75 Kč

NEALKOHOLICKÉ 
NÁPOJE
NON ALCOHOLIC 
DRINKS
Kofola original ® 0,3 l
čepovaná
Czech type of Coke on tap

44 Kč

Chito tonic  - klasický / zázvorový 0,25 l
Chito tonic  - classic / ginger

52 Kč

Rauch džus 0,2 l 
pomeranč, jablko, jahoda, hruška
orange, apple, strawberry, pear juice

52 Kč

Fanta / Sprite 0,33 l 52 Kč

Royal crown cola classic / no sugar 0,25l 56 Kč

Red Bull 0,25 l 89 Kč

Kofola original ® 0,5 l
čepovaná
Czech type of Coke on tap

54 Kč

Nativa Ice tea 0,25 l
zelený čaj citron 
lemon green tea

49 Kč

Coca cola 0,33 l 
Cocal cola / Coca cola Zero

59 Kč

Rajec 0,33 l
přírodní pramenitá voda jemně sycená / nesycená
mountain spring water light sparkling / still

49 Kč

Rajec 0,75 l
jemně sycená / nesycená
light sparkling / still

86 Kč

KOKTEJLY
COCKTAILS

Pilsner Urquell 0,5 l
čepované
on tap

67 Kč

Aperol spritz
Aperol, Prosecco San‘Anna DOC, soda (sparkling water)

125 Kč

Hugo
Prosecco San´Anna DOC, soda, bezový sirup, limetka, máta
Prosecco San´Anna DOC, soda (sparkling water), elder flower 
sirup, lime, mint

125 Kč

Gin & Tonic / Pink Gin & Tonic
Gordon`s gin / Gordon`s pink gin, Chito tonic

115 Kč

Džbán s vodou, citrónem a mátou 1 l
jug of water with lemon and mint 1 l

59 Kč

Campari orange
Campari, pomerančový džus
Campari, orange juice

109 Kč

Pilsner Urquell 0,3 l
čepované
on tap

60 Kč

Volba sládků 0,4 l
čepované
on tap

61 Kč

Birell 0,3 l v lahvi
in bottle

47 Kč

Birell Pomelo a Grep 0,5 l 
čepované
on tap

54 Kč

Birell Pomelo a Grep 0,3 l 
čepované
on tap

47 Kč

PIVO
BEER
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Svařené víno se zimním koření a plátkem pomeranče
mulled wine with winter spices and a slice of orange

78 Kč

Horká čokoláda
hot chocolate

52 Kč

Cuba libre
Havana white rum, Coca cola, limetková šťáva
Havana white rum, Coca cola, lime juice

130 Kč

Mojito
Havana white rum, limetková šťáva, třtinový cukr, máta, soda
Havana white rum, lime juice, cane sugar, mint, 
soda (sparkling water)

135 Kč

Virgin Mojito
limetková šťáva, třtinový cukr, máta, ginger tonic
lime juice, cane sugar, mint, ginger tonic

125 Kč

TEPLÉ NÁPOJE
HOT DRINKS

Čaj
ovocný, zelený, černý, bylinkový
fruit, green, black, herbal tea

59 Kč

Výběr z Teahouse Exclusives
selection of Teahouse Exclusives

Čaj z čerstvého zázvoru
čerstvý zázvor, citron, med
fresh ginger, lemon, honey

69 Kč

Čaj z čerstvé máty
čerstvá máta, med
fresh mint, honey

69 Kč

Porce medu
portion of honey

15 Kč

KÁVA
COFFEE

LEDOVÉ KÁVY
ICE COFFEES

Ristretto 55 Kč

Cappuccino 69 Kč

Espresso Macchiato 55 Kč

Espresso 55 Kč

Espresso Doppio 85 Kč

Vídeňská káva 85 Kč

Alžírská káva 95 Kč

Irská káva 135 Kč

Espresso Lungo 59 Kč

Latte Macchiato 80 Kč

Caffè Latte 80 Kč

Turecká káva 75 Kč

Flat white 105 Kč

Espresso Freddo 
vychlazené espresso s ledem a cukrem
cold espresso with ice and sugar

75 Kč

Ledová káva 
ledová káva, vanilková zmrzlina, šlehačka
iced coffee, vanilla ice cream, whipped cream

95 Kč

Porce šlehačky
portion of cream

35 Kč

Kelímek na kávu „s sebou“
cup for coffee „to go“

8 Kč

Nordbeans je moderní pražírna výběrové kávy z Liberce. 
Praží nejlepší kávy z celého světa a sází na dlouhodobá 
partnerství s farmáři. Pravidelně je navštěvují a spolu 
s kávou pak sdílí i jejich příběhy. Na našem mlýnku si 
můžete vychutnat kávu House Blend. Ten se vyznačuje 
plným hutným tělem s tóny hořké čokolády a ořechů.

Všechny druhy káv Vám připravíme i bez kofeinu.
All coffees also available as decaff.

APERITIVY
APERITIFS
Prosecco DOC / Tenuta Santa Anna  0,1 l 60 Kč

Martini extra dry / Cinzano bianco  0,1 l 69 Kč

Campari bitter 4 cl 70 Kč

Crodino 0,1 l
hořký nealkoholický aperitiv, pomeranč
bitter non alcoholic aperitif, orange

59 Kč



8

Tenuta Santa Anna - Prosecco 
Frizzante 0,75 l

355 Kč60 Kč

Jemně perlivé Prosecco s decentně hroznově nasládlou chutí 
a příjemnou kyselinkou. Aroma vína připomíná zelená jablka, 
broskve a zralé meruňky. V chuti je svěží s jemnou nasládlostí      
a delikátní harmonickou kyselinkou. Je skvělé jako aperitiv 
nebo pro každodenní pití. Hodí se k lehkým pokrmům na bázi 
plodů moře nebo jako dezertní víno.

ITALSKÁ 
ROZLÉVANÁ VÍNA 
ITALIAN WINE 
BY THE GLASS

Bohemia sekt demi / brut 299 Kč

Bohemia nealkoholické 299 Kč

Dětské rychlé špunty 155 Kč

ČERVENÁ VÍNA / RED WINES   0,5 l0,2 l

BÍLÁ VÍNA / WHITE WINES   0,5 l0,2 l

PROSECCO

ŠUMIVÁ VÍNA
SPARKLING WINES

4 cl

4 cl

Tenuta Santa Anna - Pinot Grigio 
DOC vol. 12,5%

159 Kč75 Kč

Víno světle slámové žluté barvy s delikátním svěžím aroma 
zelených jablek a jiného světlého ovoce. V chuti je svěží se 
stopou po ovoci, pečeném chlebu a akátovém medu. Intenzivní, 
harmonické, svěží a skvěle vyvážené víno. Vhodné jako aperitiv, 
hodí se k lehké kuchyni, salátům a antipastu.

Miazzi - Prosecco di Treviso Millesimato Villa 
Miazzi 0,75 l

499 Kč

Bílé víno z odrůdy Prosecco s jemnou perzistentní perlivostí 
a bohatou éterickou vůní s tóny typických broskví a meruněk 
a čerstvého ovoce. Barva platiny s odlesky bílého zlata. Velmi 
jemné s decentní hladkou perličkou. Vhodné jako aperitiv, hodí 
se k plodům moře, rybám a salátům.

Astoria - „Fanó“ Asolo Prosecco 
Superiore 0,75 l

686 Kč

Extra brut, tedy velmi suché víno, které vyniká brilantní svěžestí. 
Aroma je lehce minerální s tóny bílého ovoce a jablek. V chuti 
je pak čerstvé s jemnou perličkou a pikantní kyselinkou, 
která vybízí k dalšímu napití. Je elegantní, ovocné a suché.                         
Vhodné jako aperitiv, hodí se k plodům moře a rybám.

Vigneti del Salento - I Muri Primitivo 
di Puglia

269 Kč121 Kč

Elegantní červené víno s bohatým ovocným aroma po černých 
lesních plodech a kompotovaném ovoci. Na chuti příjemně 
hřejivé s jemně nasládlou tříslovinou. Hodí se k pastě                                    
s rajčatovými omáčkami, masovým ragú a červenému masu.

Tenuta Santa Anna - Merlot DOC 149 Kč72 Kč

Rubínově červené víno s fialovými odrazy vyrobené z odrůdy 
Merlot. Bohatá vůně evokuje tóny bobulí, zralých třešní 
a červených jablek. Chuť je kulatá a vyvážena s jemnými 
tříslovinami. Hodí se k vepřovému masu, hovězí masu a středně 
vyzrálým sýrům.

Tenuta Santa Anna - Santa Anna 
Chardonnay

149 Kč73 Kč

Bílé víno výhradně z odrůdy Chardonnay s jemně slámovou 
barvou a bohatým ovocným aroma, kde převládají čerstvé vůně 
citrusů a exotického ovoce. Je lehké a osvěžující. Vhodné jako 
aperitiv, hodí se k salátům a předkrmům.

  0,75 l0,1 l

Puiatti - Ribolla Gialla 319 Kč
Bílé víno z typické friulské odrůdy Ribolla, jež je doménou                    
a doslova symbolem místního vinařství. Tato lokální odrůda dává 
velmi čistá a lehce aromatická vína s příjemnou svěží kyselinkou.
Hodí se k polévkám, předkrmům, pastě, risottu, rybám                        
a plodů moře.

109 Kč

RUMY, KOŇAKY
RUMS, COGNACS

Zacapa ron centenario 23a 139 Kč

Diplomatico reserva exclusiva 139 Kč

Havana 75 Kč

Božkov Republica Exclusive rum 59 Kč

Don papa 119 Kč

Legendario 65 Kč

DESTILÁTY
SPIRITS
Finlandia vodka 55 Kč

Vaječný koňak 45 Kč

Gordon‘s gin 55 Kč

Hendrick‘s gin 85 Kč

Jameson Irish whiskey 69 Kč

Jägermeister 59 Kč

Jack Daniel´s 79 Kč

Slivovice (dle nabídky) 75 Kč

Jack Daniel´s Honey 79 Kč

Pircher Williams 115 Kč

  0,5 l0,2 l
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BÍLÁ VÍNA 
WHITE WINES

ČERVENÁ VÍNA 
RED WINES

RŮŽOVÁ VÍNA 
ROSE WINES

DEZERTNÍ VÍNA
DESSERT WINES

Tenuta Santa Anna - Pinot Grigio 0,75 l 385 Kč
Víno světle slámové žluté barvy s delikátním svěžím aroma zelených 
jablek a jiného světlého ovoce. V chuti je svěží se stopou po ovoci, 
pečeném chlebu a akátovém medu. Intenzivní, harmonické, svěží        
a skvěle vyvážené víno. Vhodné jako aperitiv, hodí se k lehké 
kuchyni, salátům a antipastu.

Di Majo Norante - Don Luigi Riserva 0,75 l 1660 Kč
Bohaté intenzivní víno s vynikající elegancí a vyvážeností. Má hlubokou 
granátovou barvu s odlesky fialové. Ucítíte tóny zralého bobulového 
ovoce, zejména vyzrálých švestek. V závěru se projevuje ušlechtilé 
dřevo a doteky vanilky. Velké víno s dlouhou až nekončící perzistencí. 
Jemné ovšem i řízné. Hodí se k pečeným a grilovaným červeným 
masům, zvěřině, steakům a vyzrálým sýrům.

Borgo Scopeto - Chianti Classico 0,75 l 850 Kč
Velmi tradiční víno vyrobené pouze za použití odrůdy Sangiovese. 
Barva vína je hluboká rubínová s lehkými odlesky cihlové.                                   
Aroma je plné a intenzivní s tóny lesních plodů, ušlechtilého dřeva, 
vanilky a kakaa. V ústech je suché, dobře strukturované a velmi 
elegantní s dlouhou dochutí. Hodí se k steaku, zvěřině, pastě                   
a masovému ragú.

Vigneti del Salento - I Muri Primitivo di Puglia 0,75 l 460 Kč
Elegantní červené víno s bohatým ovocným aroma po černých lesních 
plodech a kompotovaném ovoci. Na chuti příjemně hřejivé s jemně 
nasládlou tříslovinou. Hodí se k pastě s rajčatovými omáčkami, 
masovým ragú a červenému masu.

Fantini Farnese - Cerasuolo d´Arbuzzo 0,75 l 430 Kč
Víno vyráběné z tradiční odrůdy regionu Abruzzo Montepulciano            
s ryzí barvou malin a intenzivním, bohatým aroma červených plodů, 
zejména třešní. To vlastně označuje i jméno Cerasuolo, což v italštině 
znamená třešeň. V chuti suché a lehké s výraznou ovocností a jemnou 
svěží kyselinkou. Kulaté a jemné, osvěžující s ovocnou dochutí.        
Hodí se k antipastu, salátům, drůbeži a rybám.

Zaccagnini - Cerasuolo d´abruzzo terre dell 
abate doc 0,75 l

580 Kč

Růžové víno produkované z místní odrůdy Montepulciano. Intenzivní 
vůně bobulového ovoce, malin a jahod přechází ve svěží ovocnou 
chuť s dobrou kyselinou. Vhodné jako aperitiv, ideální je k pastě, 
pizze, salátům a světlému masu.

Tenuta Santa Anna - Cabernet Sauvignon vol.12% 0,75 l 435 Kč
Víno intenzivní rubínově červené barvy s příjemně svěžími tóny 
evokujícími zralé bobulové ovoce. Na patře se objevuje typická 
osobnost odrůdy Cabernet Sauvignon, harmonická kompozice              
s elegantním nádechem taninu. Protože víno nezraje v dřevěných 
sudech, zůstává tento Cabernet Sauvignon ovocný, jemný                              
a hladký.Hodí se k pastě s ragú, lehčím úpravám masa, vyzrálým                    
sýrům a zvěřině.

Tenuta Santa Anna - Santa Anna Chardonnay 0,75 l 445 Kč
Bílé víno výhradně z odrůdy Chardonnay s jemně slámovou 
barvou a bohatým ovocným aroma, kde převládají čerstvé vůně 
citrusů a exotického ovoce. Je lehké a osvěžující. Vhodné jako 
aperitiv, hodí se k salátům a předkrmům

Tenuta Santa Anna - Sauvignon Lison 
Pramaggiore 0,75 l

535 Kč

Víno slámově žluté barvy se zelenými odstíny. Aroma vína je 
bohaté s výraznou vůní divokých květin a zralého melounu. Na 
patře má jemnou chuť s jemnou kyselinkou, která je hladká se 
slabými stopami pepře. Je vynikající jako aperitiv, hodí se 
k těstovinám, risottu a rybám.

Puiatti - Ribolla Gialla 0,75 l 570 Kč
Bílé víno z typické friulské odrůdy Ribolla, jež je doménou                   
a doslova symbolem místního vinařství. Tato lokální odrůda dává 
velmi čistá a lehce aromatická vína s příjemnou svěží kyselinkou.
Hodí se k polévkám, předkrmům, pastě, risottu, rybám                       
a plodů moře.

Kettmeir - Pinot Bianco Alto Adige 0,75 l 850 Kč
Klasické bílé víno z Alto-Adige z odrůdy Pinot Bianco. Barva vína 
je tenčí, žlutá se zelenkavými odlesky. Aroma evokuje svěžest, 
je minerální se stopou ovoce, zejména zelených jablek, bílých 
broskví a hrušek. Má vynikající kyselinku a ovocný dozvuk.          
Hodí se k sladkovodním rybám, lehkým předkrmům a k chřestu.

Tenuta Rossetti - Bianco Toscana 0,75 l 645 Kč
Víno slámově žluté barvy se zelenkavými odlesky. Aroma je 
ovocné s citrusovým charakterem a tóny bílých broskví. V chuti 
je svěží a lehké. Hodí se k antipastu, salátům a jako aperitiv.

Negro Angelo - Onorata Langhe Favorita 0,75 l 730 Kč
Víno jemně žluté barvy s odlesky zelené. Velice svěží aroma 
evokuje čerstvě trhaná zelená jablka, kdy chuť věrně kopíruje 
aroma. Velice svěží víno s příjemnou kyselinkou a tóny 
citrusových plodů. Hodí se k antipastu, rybám a plodům moře.
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ALERGENY ALLERGENS
1. Lepek
pšenice, žito, ječmen, oves, špalda, kamut nebo jejich odrůdy

1. Wheat product containing gluten

5. Arašídy
podzemnice olejná 5. Peanuts and derived products

6. Sója
sójové boby

6. Soybeans and derived products

8. Skořápkové plody
mandle, lískové ořechy, vlašské ořechy, kešu ořechy, pekanové 
ořechy, para ořechy, pistácie, makadamie

8. Nuts
almonds, hazelnuts, walnuts, cashews, pecans, Brazilian nuts, 
pistachios, macadamia nuts and derived products

11. Sezam
sezamová semena 11. Sesame seeds and derived products

12. Oxid siřičitý a siřičitany
v koncentracích vyšších 10 mg, ml/kg, l, vyjádřeno SO2

12. Sulfur dioxide and sulphites
E220, E221, E222, E223, E224, E226, E227, E228

13. Vlčí bob
lupina 13. Lupin and derived products

2. Korýši 2. Crustaceans and derived products

3. Vejce 3. Eggs and derived products

4. Ryby 4. Fish and derived products

7. Mléko 7. Milk and derived products (including lactose)

9. Celer 9. Celery and derived products

10. Hořčice 10. Mustard and derived products

14. Měkkýši 14. Shellfish and derived products
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rezervace ubytování:

Martin Bušanský
m.busansky@restauracevista.cz 
+420 603 566 855
+420 774 583 461

www.restauracevista.cz

UBYTOVÁNÍ
ACCOMMODATION
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+420 608 000 644

info@restauracevista.cz

Na Výsluní 362, 293 06 Bradlec

Pondělí / Monday
Úterý / Tuesday
Středa / Wednesday
Čtvrtek / Thursday
Pátek / Friday
Sobota / Saturday
Neděle / Sunday

11:00 – 22:00
11:00 – 22:00
11:00 – 22:00
11:00 – 22:00
11:00 – 23:00
11:00 – 23:00
11:00 – 20:00

K+B PRODUKCE CATERING s.r.o.

IČO: 05359694

DIČ: CZ05359694

Martin Bušanský

+420 603 566 855

m.busansky@restauracevista.cz

Eliška Fidrichová

+420 774 583 461

e.fidrichova@restauracevista.cz

RESTAURACE
RESTAURANT

OTEVÍRACÍ DOBA
OPENING HOURS

OBCHODNÍ ÚDAJE 
BUSINESS INFO

ODPOVĚDNÁ OSOBA 
RESPONSIBLE PERSON

F&B MANAGER


